



Asociația Națională pentru Protecția Pacienților

Registrul asociațiilor și fundațiilor, Judecătoria Sectorului 3 - București: nr. 61/2008, Cod fiscal 24276675
Sediul social: București, Aleea Fizicienilor nr. 4, Sector 3, Cod postal 032113, C.P. 55 - O.P. 77 - București
Tel.: +4 0735.366.900; +4 0761.261.391, E-mail: office@protectiapacientilor.ro Web: www.protectiapacientilor.ro

Nr. 209/01.04.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

Asociația Națională pentru Protecția Pacienților (ANPP) susține acțiunile de protest ale medicilor de familie.

Marea majoritate a revendicărilor medicilor reflectă cauze importante pentru care este afectat grav accesul pacienților la servicii medicale. Problemele medicilor generează probleme pacienților.

De prea mult timp activitatea profesională a medicilor noștri este împovărată de o birocrație stufoasă și absurdă care afectează timpul necesar ce trebuie acordat pacienților.

Deficiențele de legislație duc la imposibilitatea de a oferi medicația și investigațiile medicale necesare.

Nu este firesc ca erorile legislative să ducă la imputări către medici pentru faptul că s-au oferit rețetele necesare pacienților. Este știut faptul că în spitale pacienții nu beneficiază de tot ce le este necesar. Este cunoscut faptul că în multe zone din țară este un deficit important de specialiști din multe specialități medicale. Este cunoscut faptul că sistemul informatic al CNAS funcționează cu multe erori și cu multe sincope, îngreunând gestionarea activității.

De ce sunt penalizați și demotivați medicii pentru toate acestea ?

În multe cazuri, demotivarea apare și prin faptul că medicii de familie își susțin financiar cabinetele, cu toate cheltuielile aferente, că finanțarea este modestă, că taxele au crescut, că veniturile lor au scăzut.

Pana când "prioritatea sănătății" va fi doar o vorbă pe hartie și un slogan în dezbaterile publice?

Așadar, vom fi alături de medicii noștri, le vom înțelege acțiunile, îi vom susține, îi vom respecta.

Atât pacienții cât și personalul medical din România merită mai mult respect din partea decidenților.

Președinte,
Vasile Barbu



Asociația Națională pentru Protecția Pacienților (ANPP), a fost fondată în anul 2008, ca organizație neguvernamentală reprezentativă ce promovează și apără drepturile și interesele pacienților din România. Prin obiectivele sale, Asociația Națională pentru Protecția Pacienților promovează educația pentru sănătate, programele de sănătate publică, precum și produsele și serviciile de sănătate de calitate realizate în România și în Uniunea Europeană. Totodată, ANPP, are ca obiectiv important asigurarea că niciunui pacient nu îi este refuzat dreptul a fi corect informat, competent tratat, complet despăgubit pentru prejudiciile materiale și morale ce îi sunt produse datorită malpraxisului medical și a deficiențelor administrative survenite în furnizarea de servicii și îngrijiri medicale.